	PN-EN ISO 

9001:2001
[image: image1.png]Y

PCA

POLSKIE CENTRUM
AKREDYTACJI

SUHT

CERTYFIKACJA
SYSTEMOW

ZARZADZANIA






	Samodzielny Szpital Miejski im. PCK

Dyrektor: lek. Krzysztof A. Teodoruk

15-003 Białystok, ul. H. Sienkiewicza 79

tel./fax (085) 664 85 19

NIP 966-15-02-648    REGON 050692045

http://www.szpitalpck.bialystok.pl

e-mail: szpitalpck@bialystok.home.pl
	
	[image: image2.png]s
%
%

gzeitaly,

S
&
$§

o
o
€

3
3
it

®
o

Biapymeso®







      Białystok, 07.07.2014 r.
Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę produktów leczniczych do Działu Farmacji Szpitalnej Samodzielnego Szpitala Miejskiego im. PCK w Białymstoku (nr sprawy 11/2014)
Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), zawiadamia się, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie SIWZ w/w postępowania dotyczący następujących wątpliwości:
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na oferowanie innych wielkości opakowań preparatów niż wymagane w SIWZ (celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej lub gdy na rynku występuje tylko opakowanie handlowe o wielkości innej, niż wymagane w SIWZ), z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości i zaokrągleniem ewentualnych ułamkowych ilości do pełnego opakowania w górę?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, z odpowiednim przeliczeniem ogólnej ilości i zaokrągleniem ewentualnych ułamkowych ilości do pełnego opakowania w górę.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę postaci preparatów z ampułek na fiolki i odwrotnie, celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej lub jeśli na rynku występują jedynie preparaty w innej postaci niż wymagane przez Zamawiającego?

3. Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.
4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę postaci form doustnych proponowanych preparatów, (tabletek, tabletek powlekanych, tabletek dojelitowych, kapsułek dojelitowych, tabletek drażowanych, kapsułek, kapsułek twardych), celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej lub jeśli na rynku występują jedynie preparaty w innej postaci niż wymagane przez Zamawiającego? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ, chyba, że na rynku występują jedynie preparaty w innej postaci niż wymagane.
5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę wszelkich braków preparatów po ostatniej cenie i podanie przyczyny niedostępności pod pakietem?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
6. Czy preparat z pakietu nr 1  poz nr 76  stosowany  do przygotowania pacjenta do kolonoskopii musi być lekiem wykorzystywanym w Programie Badań Przesiewowych?"
Odpowiedź: W/w preparat nie musi być lekiem wykorzystywanym w Programie Badań Przesiewowych.
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
